

ENTRE EL 23 Y EL 26 DE abril tuvo lugar en Las Vegas la Conferencia Mundial de jefes de Estado Mayor de Fuerzas Aéreas, dentro del marco de la conmemoración del 50 aniversario de la Fuerza Aérea de los Estados Unidos, presidida por el Secretario de la Fuerza Aérea, Widnall, y el Jefe de Estado Mayor de la USAF, teniente general Fogleman. También asistieron los jefes de los Mandos Aéreos estadounidenses, entre los que figuraban el teniente general Ryan, comandante en jefe de las Fuerzas Aéreas USA en Europa y de AIRCENT, así como el teniente general Bethuren, de AIRSOUTH.

En los actos tuvo también parte activa la Asociación de la Fuerza Aérea AFA y asistieron como invitados más de 80 jefes de Estado Mayor de las Fuerzas Aéreas de todo el mundo y diversas autoridades nacionales. Las celebraciones, además de la conferencia mundial de jefes de Estado Mayor, incluyeron una exhibición-espectáculo bajo el título "The Power of the Dream" y una exhibición aérea de dos días en la Base Aérea de Nellis, próxima a las Vegas.

Como temas destacados entre los que se abordaron

CONVERSACIONES ENTRE LOS ESTADOS MAYORES DE ESPAÑA-ALEMANIA EN LA BASE AÉREA DE ARMILLA

DURANTE LOS DIAS 10, 11 y 12 del pasado mes de junio tuvieron lugar en la Base Aérea de Armilla unas jornadas de trabajo entre los EE.MM. de España y Alemania. La delegación española estuvo presidida por el general Emilio Poyo-Guerrero

VISITA DEL JEMA A LOS ESTADOS UNIDOS CON MOTIVO DEL 50º ANIVERSARIO DE LA USAF



a lo largo de las diversas conferencias hay que destacar la importancia de la tecnología para el desarrollo futuro del poder aéreo en las operaciones humanitarias y la cooperación bilateral y multilateral mediante ejercicios y en materia de entrenamiento.

La participación del jefe de Estado Mayor del Ejército del Aire español se enmarcó en el llamado "Tour OTAN", que se desarrolló del 21 de abril al 1 de mayo y comprendió, además de la estancia en Las Vegas y Nellis, encuentros en las Bases Aéreas de Ramstein (Alemania), McGuire (Nueva Jersey), Cannon (Nuevo México), Sheppard y Kelly

(Texas) con visita al Centro de Inteligencia Aérea y San Antonio. La gira OTAN concluyó en Washington con una reunión de los JEMA,s de esta Organización en el Pentágono, en la que se abordaron temas de interés común, tales como EUROTRAINING para entrenamiento de pilotos, ejercicios Warrior Flag, presente y futuro de los vehículos aéreos no tripulados, iniciativas del espacio aéreo regional, participación de las Fuerzas Aéreas europeas de la OTAN y misiones especiales. El acto oficial de clausura lo constituyó la ofrenda de una corona de flores al soldado desconocido en el cementerio de Arlington.

Para el Ejército del Aire la visita del JEMA, además de una muestra de amistad hacia un país aliado, con ocasión de una celebración tan señalada, tuvo el gran interés de su participación en un foro en el que se trataron temas de la mayor actualidad y se desarrollaron conceptos que afectan al futuro del poder aeroespacial. Además de ello ofreció la gran oportunidad de establecer contactos directos con los JEMA,s de todo el mundo y, en particular, con los de los países hispanoamericanos, quienes fueron objeto de encuentros personalizados en los que se trataron temas de carácter bilateral. La presencia de representantes de la industria aeroespacial USA también fue aprovechada para realizar diversas gestiones para defender nuestros intereses en relación con los programas que se están llevando a cabo y para apoyar la colaboración con nuestra industria nacional.

Quedó de manifiesto la importancia creciente del poder aéreo en la gestión de crisis, ayuda humanitaria y operaciones de mantenimiento de la paz, a las que se amolda perfectamente por su rapidez de reacción, flexibilidad de empleo, precisión y rentabilidad.

Sancho a quien acompañaban el coronel Valero Rebollo y los tenientes coroneles Sacristán Ruano, Senra Pérez y Sahagun Schwartz. La delegación alemana, por el general Horst Martin y los coroneles Horst Lemke, Volker Pointner, Hans-Georg Siebert y Ulrich Twrsnich. En la fotografía ambas delegaciones, acompañadas por el coronel jefe del Ala 78, Edilberto Calabria del Mazo, durante un recorrido por la base.

